



В Прионежском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 02 мая 2013 года на улице в поселке Пухта Прионежского района было обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением. По версии следствия, днем 02 мая 2013 года обвиняемый отдыхал в компании своих знакомых в поселке Пухта. В этой же компании находилась девушка, которая через некоторое время позвонила своему знакомому для того чтобы он за ней приехал и забрал. Мужчина, приехал за девушкой в сопровождении друзей, но в поселке Пухта их приезду были не рады и избили. Мужчины уехали в соседний поселок, собрали компанию знакомых и вернулись разбираться со своими обидчиками. В ходе драки, которая произошла между мужчинами, обвиняемый из ружья застрелил одного из молодых людей, а сам скрылся с места происшествия, но был задержан сотрудниками полиции. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678149>